

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Дорога в деревню

Это произошло не так давно. Я высокий парень, мне 19 лет. Достаточно симпатичный. Мне нужно было поехать из города в деревню, которая находится в 50 километрах от города. Для этого я заказал такси (всегда езжу туда на такси). Машина приехала, в городе мы подобрали ещё двух парней и поехали. Поначалу ничего не предвещало беды, мы разговорились в дороге. Самому старшему из нас было 22 года, а двум другим 18 и 20. Примерно на полпути мы заехали в какой-то лес. На улице уже была ночь. Машина остановилась.

&#8212; Почему мы остановились? &#8212; спросил я.

&#8212; Сейчас узнаешь. &#8212; ответил мне парень, сидевший рядом.

Я стал нервничать.

&#8212; Ну, пацаны, повеселимся? &#8212; спросил водитель.

В этот момент я понял, что они втроём заодно. Я уже подумал, что меня сейчас ограбят или того хуже. Тот, кто сидел рядом со мной начал меня заламывать. Я начал сопротивляться.

&#8212; Помогайте, я один с ним не справлюсь.

&#8212; Что вам блять от меня нужно? &#8212; крикнул я.

В этот момент двое других молча вышли из машины и вытащили меня.

Я начал паниковать.

&#8212; Забирайте мой телефон и деньги, только отпустите. &#8212; взмолился я.

Парни явно были сильнее.

&#8212; Не ссы, нам не нужны твои вещи.

&#8212; А что нужно? &#8212; спросил я с заломанными за спиной руками.

Они переглянулись.

&#8212; Мы сейчас пустим тебя по кругу, ясно? &#8212; усмехнулся самый старший.

&#8212; Что? Не надо, умоляю!

&#8212; Хватит церемониться с этой пидорской подстилкой!

&#8212; Я не пидор! &#8212; крикнул я.

&#8212; Как не пидор? Сейчас отсосешь трём мужикам и не пидор? Кстати, кричать бессмысленно, ночью в лесу тебя никто не услышит.

Меня грубо поставили на колени и пару раз ударили кулаком по ебалу.

Парень спереди снял штаны и трусы, и я увидел его большой хуй. Меня ещё раз ударили и я открыл рот от боли. Его сразу заткнули членом.

&#8212; И не советую делать нам больно, если хочешь сегодня домой прийти, усек, пидр?

Я положительно промычал.

Меня держали два парня, пока я принимал большой член в рот. Меня буквально ебали в рот, а через какое-то время ещё и в глотку. Я ныл как шлюха.

Через несколько секунд я начал задыхаться из-за члена в горле. Все их действия сопровождалось оскорблениями в мой адрес. Меня ебали по-очереди в рот три больших болта, а я слушал, как меня называли шлюхой, шкурой, попущенным петухом, пидором и подстилкой.

Когда все поебали меня в рот и горло, поставили раком, сняв с меня всю одежду. Я всегда брил зад и делал промывание из личной гигиены. Это заметили.

&#8212; А он действительно пидрила, &#8212; сказал пацан сзади &#8212; вон как очко

подготовил.

Всё засмеялись, кроме меня.

Мне на дырку плюнули пару раз и подвели головку члена. Ей водили по всей промежности и в конце концов вставили хуй. Я заорал от боли. Но звук приглушился из-за члена во рту.

Теперь меня медленно ебали и в рот, и в жопу, смеялись и материли, пока я стоял раком. Мой хуй предательски встал. Я начал его дрочить.

&#8212; Смотрите, он дрочит, значит ему нравится!

Я ничего не ответил, да и не смог бы, так как мой рот был занят. Все поочередно ебали меня в зад и в рот. Я кончил спустя 15 секунд, из-за чего меня назвали скорострелом.

Вот, через примерно 15 минут, мне на лицо полетела первая сперма. Её было много, она стекала по лбу, щекам, губам и подбородку. Я уже давно смирился с происходящим и стонал от удовольствия.

Вскоре я почувствовал горячую жидкость внутри меня. Один из парней кончил мне в зад. Меня поставили на колени и я взял в рот член самого младшего из нас, которому было 18 лет. Я уже сам начал ему сосать из последних сил. Вскоре он достал член, а я открыл ротик и высунул язык. Он положил на него головку и из неё выстрелила сперма. Она наполняла мне рот. Остатки все вытерли мне об губы. Меня заставили всё проглотить, что я и сделал.

&#8212; Послушная шлюшка.

Это последнее, что я от них услышал. Они отдали мне только телефон и деньги, а мою одежду кинули в багажник и уехали. Я обессиленный лежал на траве минут 15, потом встал и побрел к дороге. Из меня по ногам текла сперма, всё лицо было в сперме и во рту был вкус спермы.

Я шёл абсолютно голый по дороге, как вдруг заметил проезжающую машину. Я остановил её и спросил у молодого парня, лет 20, довезет ли он меня.

На что услышал:

&#8212; Ну, довезу, если ты мне отсосешь.

Я согласился, выбора не было. Парень вышел из машины, а я встал на колени. Начал нежно ему сосать. Он входил мне в горло, а я не сопротивлялся. Он начал снимать всё на телефон, но мне было всё равно, главное доехать до дома.

Через пару минут мужик сказал, чтобы я встал раком, что я молча и сделал. Он начал ебать меня в этой позе, а я громко стонал от боли, ведь его член был толще, чем те, которыми меня ебали 20 минут назад. Вскоре мне было велено встать на колени.

Я снова сосал и, когда почувствовал, что член во рту пульсирует, заглотил в горло. Я сразу глотал всю сперму.

Парень дал мне какую-то тряпку, я вытер сперму с себя и надел одежду, которую мне дали. По дороге я рассказал, как меня изнасиловали три парня. Когда мы приехали, то этот пацан (он представился Никитой) ещё раз выебал меня в рот и уехал.

Дома я всю ночь размышлял о случившемся и несколько раз подрочил, вспоминая эти моменты.